

**Naziv projekta** – Projekat modernizacije i sanacije šteta od poplava na magistralnim cestama u FBiH

**Zemlja** - Bosna i Hercegovina

**Poslovni sektor** - transport

**ID projekta** - 47461

**Tender br.** - 6335572

**Naziv tendera** - Nadzor nad radovima na modernizaciji i sanaciji šteta od poplava, PRVA TRANŠA

**Naziv klijenta** - Bosna i Hercegovina

**Vrsta obavijesti** - Poziv za iskaz interesa

**Priroda nabavke** – Konsultantske usluge

**Obavijest o općoj nabavi objavljena** - 06/03/2018 u 14:17

Datum objave -

**Datum izdavanja** - 14/03/2018 14:00

**Datum zatvaranja** - 16/04/2018 14:00

Gore navedeni klijent namjerava iskoristiti dio sredstava zajma od potpore koju provodi Europska banka za obnovu i razvoj (Banka), kako je gore navedeno, kao i iz vlastitih sredstava Klijenta za troškove navedenog projekta. Ugovori će biti podložni Pravilima i politikama nabavke Banke.

Pojedinosti o financiranju:

Zajam Europske banke za obnovu i razvoj (Banka)

100%

Ugovori će se financirati sredstvima zajma odobrenih od strane Banke i otvoreni su tvrtkama iz svih zemalja.

Sredstva zajma Banke neće se koristiti u svrhu bilo kakve isplate osobama ili subjektima, niti za bilo koji uvoz robe, ako je plaćanje ili uvoz zabranjen odlukom Vijeća sigurnosti Ujedinjenih naroda, u skladu s Poglavljem VII Povelje Ujedinjenih naroda ili prema zakonu ili službenom propisu države klijenta.

Glavni cilj zadatka je:

Izvršiti nadzor nad građevinskim radovima od 13 ugovora o radovima koji se daju na natječaj temeljem predmetnog zajma, a koji će se provoditi u skladu s uvjetima FIDIC-a, projektnim ugovorom i specifikacijama te sukladno relevantnim lokalnim propisima, EBRD Zahtjevima za društvene i ekološke performanse (PR) i Projektnim ekološki mi socijalnim akcionim planom (ESAP). Građevinski radovi odnose se na popravak šteta uzrokovanih velikim poplavama tijekom proljeća 2014. za rekonstrukciju petnaest (15) mostova i tunela Caklovići (na magistralnoj cesti M-4), izgradnju dijela Mostarske obilaznice (Međine - Miljkovići I = 6,7km), rekonstrukciju dijelova postojeće magistralne ceste M-1.8 Granica BiH/HR - Lončari; Pelagićevo - Srebrenik; Srebrenik - Šićki Brod; M5 - Kaonik –

Gromiljak; Kompletna rekonstrukcija dionice Busovača-Draga, Delfine krivine i Jehovac - Brestovsko i izgradnja spore trake na magistralnoj cesti M-18 Stupari - Vitalj i Čevljanovići – Nišići.

Očekuje se da će ugovor započeti 09.08.2018. I trajati oko 48 mjeseci.

Odabir konzultanta provest će se putem e-nabave putem EBRD-ovog klijentskog programa za elektroničku nabavu (ECEPP). Zainteresirane tvrtke trebaju se prijaviti na ECEPP na ovoj vezi:

<https://ecepp.ebrd.com/respond/96W3M777PF>

i izraziti interes za ovaj zadatak.

Nakon ovog Poziva za iskazivanje interesa, Klijent će napraviti uži izbor kvalificiranih firmi koje će biti pozvane da dostave ponude za dodjelu ugovora.

Zahtjev za iskaz interesa, opisi poslova, zahtjev za ponude i ostali relevantni dokumenti dostupni su tvrtkama koje su već registrirane u ECEPP-u besplatno na ovoj vezi

<https://ecepp.ebrd.com/respond/96W3M777PF>

Puni uvjeti za sudjelovanje uključeni su u dokumente.

Potencijalni konzultanti koji su se registrirali u ECEPP-u i izrazili interes za dodjelu mogu besplatno pristupiti dokumentima i mogu zahtijevati pojašnjenje i daljnje informacije od klijenta putem ECEPP-a

Ostale informacije: Kako bi se utvrdila sposobnost i iskustvo konzultanata da uđu u uži izbor, dostavljene informacije trebale bi sadržavati sljedeće:

1. Profil, organizaciju i osoblje poduzeća/grupe poduzeća (najviše 2 - 4 stranice).
2. Pojednosti o prethodnom iskustvu na projektima ili sličnim zadacima, posebno onih poduzetih u prethodnih pet godina, uključujući informacije o vrijednosti ugovora, naručitelju/klijentu, lokaciji/državi projekta, trajanju (mj / god do mj / god), obezbjeđenje stručnjak-mjesec (ako je različit od trajanja), glavne aktivnosti, ciljevi.
3. Životopise ključnih stručnjaka koji bi mogli obavljati zadatke s detaljnim kvalifikacijama, iskustvu na sličnim zadacima, osobito zadatke poduzetih u prethodnih pet godina, uključujući informacije o naručitelju/klijentu, lokaciji projekta/zemlji, trajanju (mm / yy do mm / yy), obezbjeđenje stručnjak-mjesec (ako je različit od trajanja), budžet zadatka, glavne aktivnosti, ciljevi.
4. Iskaz interesa ne smije prelaziti 25 stranica (bez životopisa, Izjave o konzultanta i Kontaktima).

Evaluacijski kriteriji EOI-a:

- 1) Profil tvrtke - 10%, od čega 5% dugogodišnje iskustvo na terenu i 5% kapaciteta za podršku (broj kvalificiranog stalnog osoblja, prisutnost lokalnog ureda u zemlji, dostupnost kvalificiranim stručnjacima itd.);
- 2) Iskustvo - 50%, od čega 15% iskustvo Konzultanta u sličnim zadacima vezano za ceste, 15% iskustvo Konzultanta na sličnim zadacima vezanim za mostove, 15% iskustvo konzultanta na sličnim zadacima vezanim za tunele i 5% iskustva konzultanta u regiji;

- 3) Pristup kvalificiranim stručnjacima: - 40% Konzultanti moraju osigurati barem jedan životopis za svaki položaj koji je potreban za provedbu ugovora, kao što je gore navedeno.

Adresa klijenta:

n/r Goran Kurtović,  
Javno Poduzeće Ceste Federacije Bosne i Hercegovine  
ul. Terezije 54,  
71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina  
Tel. +387 33 250 405  
E-mail: gkurtovic@jpcfbih.ba